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Gerenciar nós

Gerenciar nós

Você pode gerenciar o storage SolidFire e os nós Fibre Channel na página nós da guia
Cluster.

Se um nó recém-adicionado representar mais de 50% da capacidade total do cluster, parte da capacidade
desse nó será inutilizável ("encalhado"), de modo que esteja em conformidade com a regra de capacidade.
Este continua a ser o caso até que mais armazenamento seja adicionado. Se um nó muito grande for
adicionado que também desobedeça à regra de capacidade, o nó anteriormente encalhado não ficará mais
encalhado, enquanto o nó recém-adicionado fica encalhado. A capacidade deve ser sempre adicionada em
pares para evitar que isso aconteça. Quando um nó fica preso, uma falha de cluster apropriada é lançada.

Encontre mais informações

Adicione um nó a um cluster

Adicione um nó a um cluster

Você pode adicionar nós a um cluster quando for necessário mais storage ou após a
criação do cluster. Os nós exigem configuração inicial quando são ativados pela primeira
vez. Depois que o nó é configurado, ele aparece na lista de nós pendentes e você pode
adicioná-lo a um cluster.

A versão do software em cada nó em um cluster deve ser compatível. Quando você adiciona um nó a um
cluster, o cluster instala a versão do cluster do software NetApp Element no novo nó, conforme necessário.

Você pode adicionar nós de capacidades menores ou maiores a um cluster existente. Você pode adicionar
funcionalidades de nós maiores a um cluster para permitir o crescimento de capacidade. Nós maiores
adicionados a um cluster com nós menores devem ser adicionados em pares. Isso permite espaço suficiente
para que o Double Helix mova os dados caso um dos nós maiores falhe. Você pode adicionar capacidades de
nós menores a um cluster de nós maior para melhorar a performance.

Se um nó recém-adicionado representar mais de 50% da capacidade total do cluster, parte da
capacidade desse nó será inutilizável ("encalhado"), de modo que esteja em conformidade com
a regra de capacidade. Este continua a ser o caso até que mais armazenamento seja
adicionado. Se um nó muito grande for adicionado que também desobedeça à regra de
capacidade, o nó anteriormente encalhado não ficará mais encalhado, enquanto o nó recém-
adicionado fica encalhado. A capacidade deve ser sempre adicionada em pares para evitar que
isso aconteça. Quando um nó fica preso, a falha de cluster strandedCapacity é lançada.

"Vídeo do NetApp: Dimensione de acordo com os seus termos: Expandindo um cluster do SolidFire"

Você pode adicionar nós aos dispositivos NetApp HCI.

Passos

1. Selecione Cluster > nodes.

2. Clique em pendente para ver a lista de nós pendentes.
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Quando o processo de adição de nós estiver concluído, eles aparecem na lista ative Nodes. Até então, os
nós pendentes aparecem na lista pendente Ativo.

O SolidFire instala a versão do software Element do cluster nos nós pendentes quando você os adiciona a
um cluster. Isso pode levar alguns minutos.

3. Execute um dos seguintes procedimentos:

◦ Para adicionar nós individuais, clique no ícone ações para o nó que você deseja adicionar.

◦ Para adicionar vários nós, marque a caixa de seleção dos nós a serem adicionados e, em seguida,
ações em massa. Observação: se o nó que você está adicionando tiver uma versão diferente do
software Element que a versão em execução no cluster, o cluster atualiza assincronamente o nó para
a versão do software Element que está sendo executada no master do cluster. Depois que o nó é
atualizado, ele se adiciona automaticamente ao cluster. Durante esse processo assíncrono, o nó
estará em um estado pendingActive.

4. Clique em Add.

O nó aparece na lista de nós ativos.

Encontre mais informações

Controle de versão e compatibilidade de nós

Controle de versão e compatibilidade de nós

A compatibilidade do nó é baseada na versão do software Element instalada em um nó.
Os clusters de storage baseados no software Element fazem automaticamente uma
imagem de um nó para a versão do software Element no cluster se o nó e o cluster não
estiverem em versões compatíveis.

A lista a seguir descreve os níveis de significância da versão do software que compõem o número da versão
do software Element:

• Maior

O primeiro número designa uma versão de software. Um nó com um número de componente principal não
pode ser adicionado a um cluster contendo nós de um número de patch principal diferente, nem um
cluster pode ser criado com nós de versões principais mistas.

• Menor

O segundo número designa recursos de software menores ou aprimoramentos aos recursos de software
existentes que foram adicionados a uma versão principal. Este componente é incrementado dentro de um
componente de versão principal para indicar que esta versão incremental não é compatível com quaisquer
outras versões incrementais de software Element com um componente menor diferente. Por exemplo, 11,0
não é compatível com 11,1 e 11,1 não é compatível com 11,2.

• Micro

O terceiro número designa um patch compatível (versão incremental) para a versão do software Element
representada pelos componentes major.minor. Por exemplo, 11.0.1 é compatível com 11,0.2, e 11.0.2 é
compatível com 11,0.3.
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Os números de versão maiores e menores devem corresponder para compatibilidade. Os números micro não
têm de corresponder para compatibilidade.

Capacidade de cluster em um ambiente de nó misto

Você pode misturar diferentes tipos de nós em um cluster. As séries SF 2405, 3010,
4805, 6010, 9605, 9010, 19210, 38410 e H podem coexistir em um cluster.

O H-Series consiste em H610S-1, H610S-2, H610S-4 e H410S nós. Esses nós são capazes de 10GbE e
25GbE.

É melhor não misturar nós não criptografados e criptografados. Em um cluster de nós mistos, nenhum nó
pode ser maior que 33% da capacidade total do cluster. Por exemplo, em um cluster com quatro nós SF-
Series 4805, o maior nó que pode ser adicionado sozinho é um SF-Series 9605. O limite de capacidade do
cluster é calculado com base na perda potencial do nó maior nessa situação.

Dependendo da versão do software Element, os seguintes nós de storage da série SF não são compatíveis:

Começando com… Nó de armazenamento não suportado…

Elemento 12,8 • SF4805

• SF9605

• SF19210

• SF38410

Elemento 12,7 • SF2405

• SF9608

Elemento 12,0 • SF3010

• SF6010

• SF9010

Se você tentar atualizar um desses nós para uma versão de elemento não suportado, você verá um erro
informando que o nó não é suportado pelo elemento 12.x.

Exibir detalhes do nó

Você pode exibir detalhes de nós individuais, como tags de serviço, detalhes da unidade
e gráficos para estatísticas de utilização e unidade. A página nós da guia Cluster fornece
a coluna versão onde você pode exibir a versão do software de cada nó.

Passos

1. Clique em Cluster > nodes.

2. Para exibir os detalhes de um nó específico, clique no ícone ações de um nó.

3. Clique em Ver detalhes.

4. Revise os detalhes do nó:
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◦ Node ID: O ID gerado pelo sistema para o nó.

◦ Nome do nó: O nome do host para o nó.

◦ Função do nó: A função que o nó tem no cluster. Valores possíveis:

▪ Mestre de cluster: O nó que executa tarefas administrativas em todo o cluster e contém o MVIP e o
SVIP.

▪ Nó do ensemble: Um nó que participa do cluster. Existem 3 ou 5 nós de ensemble dependendo do
tamanho do cluster.

▪ Fibre Channel: Um nó no cluster.

◦ Tipo de nó: O tipo de modelo do nó.

◦ Unidades ativas: O número de unidades ativas no nó.

◦ Utilização de nós: A porcentagem de utilização de nós baseada no nodeHeat. O valor exibido é
recentPrimaryTotalHeat como uma porcentagem. Disponível a partir do elemento 12,8.

◦ IP de gerenciamento: O endereço IP de gerenciamento (MIP) atribuído ao nó para tarefas de
administração de rede 1GbE ou 10GbE.

◦ IP do cluster: O endereço IP do cluster (CIP) atribuído ao nó usado para a comunicação entre nós no
mesmo cluster.

◦ IP de armazenamento: O endereço IP de armazenamento (SIP) atribuído ao nó usado para
descoberta de rede iSCSI e todo o tráfego de rede de dados.

◦ ID VLAN de gerenciamento: O ID virtual para a rede local de gerenciamento.

◦ Storage VLAN ID: O ID virtual para a rede local de armazenamento.

◦ Versão: A versão do software em execução em cada nó.

◦ Porta de replicação: A porta usada em nós para replicação remota.

◦ Etiqueta de serviço: O número exclusivo da etiqueta de serviço atribuído ao nó.

◦ Domínio de proteção personalizada: O domínio de proteção personalizado atribuído ao nó.
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